
ОАРТАК ВАКАМС 1МУЕМТАК18АЗ/А8ЕТ ТЕТАР •1МАЗ КЕРЕ^ОиОЏКАМ ОАМ РЕМСАТАТА^ 31Р1Е 
КАВУРАТЕМ МСАУУ! Т А Н У М 2 0 1 7 

N 0 Кобе Ьагапд Магпа Вагапд ТаЬип Зит1а(1 Нагда Ке(егапдап 

1 2 3 4 5 

1 01 ,01 ,11 ,04 ,01 ТапаЬ 1 1 . 0 0 0 . 0 0 0 . 0 0 0 

2 03 ,06 ,01 ,01 ,01 Вапдипап 1 4 8 2 . 1 3 0 . 0 0 0 

Вапдипап 2 0 1 6 1 
Л ^ I - /Ч/«/Ч /Ч/Ч/Ч 

6 7 5 . 8 0 2 . 0 0 0 
2 0 1 7 

Л м /ч/ч/ч /ч /ч /ч 

1 5 4 . 2 0 0 . 0 0 0 
2 0 1 7 1 5 4 . 2 0 0 . 0 0 0 

2 0 1 7 1 7 9 . 9 0 0 . 0 0 0 

2 0 1 7 2 5 . 7 0 0 . 0 0 0 

03,06 ,01 ,01 ,01 Вапдипап/ Радег 2 0 1 7 9 9 . 5 2 5 . 0 0 0 

3 02 ,09 ,01 ,01 ,03 КепОагаап Коба 4 2 0 1 3 3 7 8 . 6 7 5 . 0 0 0 5 (МоЬН) 

КепОагаап К о б а 4 ' 2 0 0 3 7 0 . 0 0 0 . 0 0 0 

КепОагаап КоОа 4 2 0 1 4 2 5 7 . 2 5 0 . 0 0 0 

Кепс1агаап Ко(1а 4 2 0 1 7 1 9 4 . 4 1 6 . 7 5 0 

Кеп()агаап Ко(1а 4 2 0 1 7 1 3 2 . 3 6 6 . 7 6 6 Ми(а51 Лап аекЛа 

4 02 .09 .01 .05 .01 КепОагапап Кос1а 2 2 0 1 3 5 8 2 . 5 1 2 . 0 0 0 

КепсГагапап Кос1а 2 2 0 1 4 5 7 9 . 2 5 4 . 5 0 0 1 6 (5рес1а т о ( о г ) 

Кепс1агапап Кос1а 2 2 0 1 5 6 9 3 . 8 0 0 . 0 0 0 

Кепбагапап Кос1а 2 2 0 1 7 3 4 . 3 0 0 . 0 0 0 

5 02 ,10 ,02 ,04 ,05 Тпро1 2 0 0 8 1 2 2 0 . 0 0 0 1 ( Тпро ( ) 

6 02 ,10 ,03 ,07 ,10 Зсаппег 2 0 0 8 1 1 . 485 . 000 

Зсаппег 2 0 0 7 4 
1 5 0 0 . 0 0 0 9 ( З с а п п е г ) 

Зсаппег 2 0 1 5 4 
1 2 7 . 4 5 0 . 5 0 0 

Зсаппег (Рог1аЬе1) 2 0 1 5 4 
1 1 . 699 . 500 

Зсаппег Нр 2 0 1 6 5 1 8 . 3 0 5 . 1 0 0 

Зсаппег Сапоп 2 0 1 7 5 6 . 1 6 0 . 4 5 0 

7 02 ,12 ,01 ,04 ,01 Ье тап Ьез! (Вго1ег) 2 0 1 0 1 1 2 . 0 9 9 . 5 0 0 

Ь е т а п Ь е а (\/1Р) 2 0 1 4 2 7 . 9 6 4 . 0 0 0 

| Ье т ап Ь еа (\/1Р) 2 0 1 3 4 9 . 5 9 6 . 0 0 0 31 + 4 Аг:1р -39(1.етап Ьез1 

Ьетаг! Ьеа! (Вго(ег) 2 0 1 5 2 0 4 5 . 9 8 0 . 0 0 0 41етаг1 аеуег 

Ьетаг! Ьее!/ Аг51р 2 0 1 5 1 3 2 . 8 6 5 . 8 0 0 

Ьетаг! Ьез1 (Вго1ег) 2 0 1 6 4 1 3 . 6 5 2 . 1 0 0 

Ьетап Ьез!/ Агзгр 2 0 1 6 3 1 2 2 . 8 6 8 . 9 0 0 

Ьетап Ьез!/ зеуег 2 0 1 6 л\ 7 9 . 9 9 2 . 0 0 0 

8 02,12,01,04,04 РЛПпд Ьеа! (Вго(Иег) 2 0 1 0 4 5 .997 .200 9 (РННпд) 

9 02,12,01,05,28 ОуегЬес! рго)ех4ог 2 0 0 8 г 1 1 0 . 1 7 5 . 0 0 0 2 (ОуегЬес!) 

ОуегЬес! рго)ех1ог 2 0 1 3 1 1 6 . 9 9 9 . 1 0 0 

1 0 02 ,12 ,01 ,05 ,40 А1а1 кап1ог 1а1п ( А и п т д ) 2 0 0 9 1 7 . 8 4 9 . 0 0 0 

А1а1 кап1ог 1а1п (ЗоЬ«ег) 2 0 0 6 2 1 4 9 . 3 1 8 . 0 0 0 

А1а( кап(ог 1а1п (Ргез 1ат1па(]пд) 2 0 0 7 1 1 . 7 50 . 000 

А1а( кап(ог 1а1п (Сепега(ог) 2 0 0 7 1 4 6 . 1 9 0 . 0 0 0 

А1а( кап(ог 1а1п (Сепега(ог) 2 0 0 8 1 4 . 4 7 1 . 5 0 0 

А1а1 кап(ог 1а1п (ир5,те)а,ргез) 2 0 0 8 1 , 7 . 0 0 0 . 0 0 0 

Рарап 1п(ота81 (\/\аиа\) 2 0 1 7 1 1 2 . 8 5 0 . 0 0 0 

Рарап гек1ате ( Рарап репдитита 2 0 1 7 3 4 3 . 6 0 0 . 0 0 0 

11 02 ,12 ,02 ,01 ,01 1етаг1 кауи 1 9 9 1 11 2 0 0 . 0 0 0 

1 2 02 ,12 ,02 ,01 ,02 К ак кауи 1 9 9 5 2 1 5 2 5 . 0 0 0 5 ( К а к кауи) 

Как кауи 2 0 0 9 3 2 . 9 9 9 . 7 0 0 

1 3 02 ,12 ,02 ,01 ,03 Ме)а Ьев! 1 9 8 6 1 1 5 0 . 0 0 0 1 (Ме)а Ьез!) 

1 4 02 ,12 ,02 ,01 ,19 Ме)а рап)апд 1 9 8 4 г2 6 0 0 . 0 0 0 Кизак 

Ме]а рап)апд 1 9 9 6 2 1 0 0 . 0 0 0 9 (Ме)а рап)апд) 

Ме)а рап)апд 2 0 1 6 5 4 8 . 1 2 5 . 0 0 0 

1 5 02 ,12 ,02 ,01 ,30 Киг81 ри(аг (ЕзеЬе!) 1 9 9 6 2-1 2 0 0 . 0 0 0 

Кигз! ри(аг (ЕзеЬе!) 2 0 0 0 1 1 0 0 . 0 0 0 3 5 (Кип8 ри(аг) 

Киг81 ри(аг (Какис1а) 2 0 1 4 3 ^ 9 9 0 . 0 0 0 

Кигз! ри(аг (Какис1а) 2 0 1 3 5 7 . 4 9 6 . 0 0 0 

Кига ри(аг(Вго(Ьег) 2 0 1 5 2 0 6 . 6 0 0 . 0 0 0 

Киг81 ри(аг(Вго(Ьег) 2 0 1 7 1 0 1 5 . 3 4 5 . 0 0 0 

1 6 02 ,12 ,02 ,01 ,33 Вапдки (ипдди 1 9 9 6 3 7 5 . 0 0 0 6 (Вапдки (ипдди) 

Вапдки (ипдди 2 0 0 9 3 2 . 9 9 9 . 7 0 0 

Вапдки (ипдди (Вез!) 2 0 1 4 6 2 3 . 9 2 5 . 0 0 0 16 (Вапдки (ипдди) 

Киг81/Вапдки (ипдди (ВееО 2 0 1 7 4 1 7 . 8 2 0 . 0 0 0 

Вапдки (ипдди (Вез!) 2 0 1 6 4 1 7 . 5 5 2 . 7 0 0 

1 7 02 ,12 ,02 ,01 ,34 Киг81 Нра( (СЫ(05) 2 0 1 0 2 0 4 . 9 9 4 . 0 0 0 

Киг81 Ира( (Ри(и(а) 2 0 1 3 3 2 1 2 . 7 7 7 . 6 0 0 

Киг81 Пра( (Са)аЬ т а з ) 2 0 0 8 1 5 4 . 4 5 5 . 0 0 0 108(Киг51 Пра1 

Киг81 Пра( (Ри(ига) 2 0 0 9 1 3 2 . 9 2 4 . 3 5 0 

Киг5111ра( (ОНтр1х) 2 0 0 9 3 ] 6 7 4 . 8 5 0 

Киг81 Пра( (Ри(ига) 2 0 1 7 5 0 2 2 . 4 4 0 . 0 0 0 

1 8 02,12,02,01,37 Ме)а котри(ег 2 0 0 8 2 5 . 8 4 1 . 0 0 0 2 (гак 8еуег) 

Ме)а котри(е г 2 0 0 8 8 5 . 3 8 5 . 6 0 0 8 (Ме)а к о три ( е г ) 

1 9 02 ,12 ,02 ,02 ,01 З а т текап18 (Зе1ко) 2 0 1 3 1 0 3 . 8 9 4 . 0 0 0 1 0 ( 3 а т сПсНпд) 

2 0 02 ,12 ,02 ,04 ,04 А С 8рН( (Рапапоп1х) 2 0 0 0 г 1 3 . 0 3 7 . 5 0 0 



А С зрШ (РапапопЫ) 2 0 0 1 1 2 . 0 0 0 . 0 0 0 1 7 ( А С ) 

А С зрШ (Рапапоп1Х) 2 0 0 7 1 5 . 0 0 0 . 0 0 0 

А С зрШ (ЗЬагр) 2 0 0 9 2 9 . 8 7 3 . 3 5 0 

А С зрШ (ЗЬагр) 2 0 1 4 5 2 5 . 9 6 0 . 0 0 0 

А С 5р||1 (ЗНагр) 2 0 1 5 3 
/Ч / •• /\ /Ч /Ч 

2 4 . 7 5 0 . 0 0 0 
А С зрШ (ЗЬагр) 2 0 1 6 2 9 . 5 7 0 . 0 0 0 

А С зр1Н Рапазоп1Х 2 0 1 6 2 4 9 . 4 0 0 . 0 0 0 

2 1 0 2 , 1 2 , 0 2 , 0 4 , 0 6 К1раз апдш 1 9 8 6 - 1 3 0 . 0 0 0 1 (Кграз Апд1п) 

2 2 КасНо МНсгоНк 2 0 0 8 ч 5 4 . 9 5 0 . 0 0 0 Кес .Каевгетап .СепЬ 

2 3 0 2 , 1 2 , 0 2 , 0 6 , 0 3 Те1е>лз1 (1С) 2 0 1 3 2 1 1 3 . 9 9 8 . 6 0 0 

Те1е\лз1 (Ро1у1гоп) 2 0 1 4 1 6 . 3 8 0 . 0 0 0 4 (Те1е\л81) 

Те1еу131 2 0 1 5 1 р /ч л /ч /ч/ч/ч 

5 . 9 4 0 . 0 0 0 
о а 
2 4 

0 2 , 1 2 , 0 2 , 0 6 , 1 2 \Л/1ге1е55 (Тоа) 2 0 1 3 1 5 . 9 9 9 . 4 0 0 4 / 1Л/!г/ч1/ч/чс̂ гл Л ' 

2 5 
/Ч/Ч Л /Ч /\/Ч /Ч/Ч А /Ч 

0 2 , 1 2 , 0 2 , 0 6 , 1 8 ипН роууег зир1у 2 0 1 3 6 
Р /ч/ч/ч л /ч/ч 

5 . 9 9 9 . 4 0 0 1 4 ( Џ Р о ) 

ЏпН ро\л(ег зир1у (НР) 2 0 1 6 2 4 Ч А П Л Л Л Л 

1 2 . 0 0 0 . 0 0 0 
ЏпЛ роууег зир1у (Н Р) 2 0 1 6 6 /1/4 ^ / Ч Ч ^ / 1 / 1 

2 9 . 7 9 7 . 5 0 0 
2 6 

/Ч/Ч А /Ч /Ч/Ч /Ч/ч /%/ч 

0 2 , 1 2 , 0 2 , 0 6 , 2 2 С а т е г а Г|1т (Зопу) 2 0 1 3 2 
^9 /Ч/Ч/Ч /Ч/Ч/Ч 

7 . 9 9 9 . 2 0 0 
/Ч / Л \ 

2 ( С а т е г а ) 
/4 1 ( -1. ' / /Ч /ч 1 / \ 

Сате г а е1е1с(гоп1х ( ССТУ ) 2 0 1 6 6 
/Ч/. А/Ч/Ч /Ч/Ч/Ч 

2 6 . 4 0 0 . 0 0 0 
/Ч / /"Ч/̂ ЧТ-Ч п 

6 (ССТ\ / ) 
Са т е г а Ы т Сапоп 2 0 1 7 3 1 9 . 5 6 0 . 0 0 0 

2 7 0 2 , 1 2 , 0 3 К о три ( е г (Азег) 2 0 1 3 4 4 . 9 0 6 . 6 5 2 

Котри1ег (Азег) 2 0 1 3 1 7 . 4 8 4 . 4 4 8 3 1 ( К о т р и 1 е г ) 

Котри1ег (азег азр1ге) 2 0 0 6 1 7 . 5 0 0 . 0 0 0 

Котри1ег (НР) 2 0 1 4 5 2 9 . 9 7 5 . 0 0 0 

Котри4ег (Агег) 2 0 9 9 6 
^/Ч ^/4-7 /ч/ч/ч 

5 0 . 7 0 7 . 8 0 0 
Котри{ег (НР) 2 0 1 6 5 /1/1 /Ч/Ч̂ ЧГ т л / ч 

3 3 . 3 9 7 . 7 0 0 
Котри (е г КакНап _ 2 0 1 5 3 2 2 . 4 4 0 . 0 0 0 

Котри(ег (НР) 2 0 1 7 5 4 5 . 0 0 0 . 0 0 0 

2 8 0 2 , 1 2 , 0 4 , 0 1 , 0 8 1а1п-1атпуа а1а1 котри1ег 2 0 1 3 3 2 . 9 9 9 . 7 0 0 3 ( Ьаш а1а1 котри1ег) 

2 9 0 2 , 1 2 , 0 3 , 0 2 , 0 3 Мо4е Ьоок (Асег) 2 0 1 1 Г 5 5 2 . 3 3 8 . 0 0 0 Кизак 2 

Мо1е Ьоок (ТозЫЬа) 2 0 0 8 1 1 4 . 9 6 0 . 0 0 0 8 (Но1е Ьоок) 

Мо(е Ьоок (НР) 2 0 1 6 2 1 5 . 5 1 8 . 1 0 0 

3 0 0 2 , 1 2 , 0 3 , 0 4 , 0 8 Рпп1ег (Сапоп) 2 0 1 2 7 6 . 0 0 6 . 0 0 0 Кизак 5 

Рпп1ег (Сапоп) 2 0 1 3 1 5 9 9 . 3 0 0 Кес. Ндауул 

Рпп1ег (Ерзоп) 2 0 1 4 1 2 . 2 0 0 . 0 0 0 

Ргш1ег (Ерзоп) 2 0 1 5 5 11 .990.000 

Ргш1ег (Оо1 т а М к ) 2 0 0 8 1 6 . 4 9 0 . 0 0 0 Кизак 

Рпп1ег (Оо1 та1пк) 2 0 1 3 7 4 8 . 9 9 5 . 1 0 0 

Ргш1ег (Нр.1азе1)е() 2 0 1 0 1 1 .250 .000 Кивак 

Рпп(ег (Ок1 Оо() 2 0 0 7 1 4 . 9 3 0 . 0 0 0 Кизак 
Г4 1 /Г^ 1. /. *| \ 

Рпп(ег (Ро( та (пк ) 2 0 1 5 3 
/ч/ч / / /ч /ч/ч/ч 

2 2 . 4 4 0 . 0 0 0 
гЧм:>№Л.м.>в /1*^АЛ ,• „ 11 д»: 11 \ 

Рпп(ег (Оо( та (пк) 
л/ч> с 
2 0 1 5 

3 4 с о е п л л п п 
1 6 2 . 6 9 0 . 0 0 0 

1Тин4>ч^ /Г^/ч4 1 »11,\ — — _ —. 

гпп(ег (ио( та (пк) Ерзоп 
тг\лл 2 4 С О Л Л Л Л Л 

1 5 . 2 0 0 . 0 0 0 
^^/4п^/ч/ Ч̂ А^ » Г^^^1^ 

гпп(ег вго(ег и о г 2 0 1 0 3 "7 С Л Л Л Л Л 
7 . 5 0 0 . 0 0 0 

Р п ш е г (ср5оп)|Мис1\ 2 0 1 7 2 с л л л п л л 

гшдег Рг1п( к т р с1ек ЛЛЛ "7 
2 0 1 7 1 0 ос-̂  ллл л л л 2 5 1 . 4 4 9 . 0 0 1 ) 

Рпп(ег Ер50П ид2190 2 0 1 7 1 
л ллл л лл 

8 . 0 0 0 . 6 4 0 
Рпп(ег Каг(и 1с1еп(1(а8 апак 2 0 1 7 1 2 0 . 7 7 5 . 6 0 0 

3 1 0 2 , 1 2 , 0 3 , 0 4 , 1 5 Ьа1п-1а1ппуа а1а( котри(ег 2 0 0 8 1 9 6 0 . 0 0 0 НазЛсКзк « Моизе (Вагапд ИаЫа) 

Ьаш-1ашпуа а1а( котри(ег 2 0 0 9 1 2 1 . 716 . 000 ПазЬсНзк 

1аш-1ашпуа а1а( котри(ег 2 0 0 9 1 2 8 3 1 . 6 0 0 Р1азЬсНзк 

3 2 0 2 , 1 2 , 0 3 , 0 6 , 0 1 Зегуег (НрМЬ.110) 2 0 0 6 9 . 5 0 0 . 0 0 0 

Зеп/ег(1МВ.206) 2 0 0 6 1 9 . 5 0 0 . 0 0 0 6 (Зепгег ) 

Зегуег (1МВ.3400) 2 0 0 7 1 7 . 6 3 3 . 5 0 0 
/4 ЛЛ //4 /Ч / /Ч/4\ 

Зегуег (1МВ.3400) 2 0 0 9 1 9 4 . 9 9 9 . 3 0 0 

Зеп/ег Нр 2 0 1 5 1 3 9 . 9 8 5 . 0 0 0 

Зепгег Н р 2 0 1 6 1 1 2 8 . 0 6 2 . 7 4 5 

Зегуег Нр 2 0 1 7 1 5 6 . 2 1 2 . 3 7 5 

3 3 0 2 , 1 2 , 0 3 , 0 6 , 0 2 коитЕР 2 0 0 4 1 1 2 6 . 7 9 9 . 5 0 0 4 (Кои1ег) 

коитЕК 2 0 1 5 3 1 . 485 . 000 

3 4 0 2 , 1 2 , 0 3 , 0 6 , 0 3 нив 2 0 0 8 3 8 9 9 . 2 5 0 Кес 

нив 2 0 0 9 1 7 2 3 . 8 0 0 Кизак 

нив 2 0 0 6 1 9 8 5 . 0 0 0 6 (НиВ) 
З У Л С Ь НиЬ 2 0 1 5 11 5 . 0 0 5 . 0 0 0 

Мос1ет 2 0 1 5 2 1 6 0 5 . 0 0 0 

Мос(ет З М З Са(е\мау 2 0 1 5 2 2 . 0 5 7 . 0 0 0 4 ( М о Ь е т ) 

А с с е з Рош( 2 0 1 5 1 7 9 7 . 5 0 0 1 ( А с с е з Рош1) 

МгсгоНк 2 0 1 5 1 2 0 . 0 2 0 . 0 0 0 1 (М1кго(1к) 

3 5 1аш2рега1а(апрегзоп111отри(ег 2 0 1 7 

\(«пс1о\Аге 2 0 0 3 2 0 0 9 1 7 . 8 2 9 . 8 0 0 1 ( 1 а ш ко три (е г ) 

З т а г 1 С А К О Н Е А О Е К 2 0 1 5 5 2 2 . 0 0 0 . 0 0 0 5 ( С а г а геас1ег) 

3 6 0 2 , 1 2 , 0 3 , 0 1 , 0 8 Ме)а Кег)а Ред Моп 3(гик(ига1 1 9 8 2 3 4 5 . 0 0 0 

Ме)а Кег)а Ред Моп 8(гик(ига1 1 9 8 9 4 6 0 . 0 0 0 

Ме)а Кег]а Ред Моп 8(гик(ига1 2 0 1 3 8 1 1 . 9 9 4 . 4 0 0 

Ме)а Кег)а Ред Ыоп 8(гик(ига1 1 9 9 1 11 ллс лпл 

1 6 5 . 0 0 0 
С Л / КЛ/Ч1/Ч 1//ЧГ1/Ч \ 

оу ( м е ] а кег)а; 
Ме)а Кег)а Ред Моп 3(гик(ига1 2 0 0 0 2 3 0 . 0 0 0 

Ме)а Кег)а Ред Моп 8(гик(ига1 2 0 0 9 3 2 . 9 9 9 . 7 0 0 

Ме)а Кег]а Ред N00 8(гик(ига1 2 0 0 9 5 2 . 3 3 4 . 7 5 0 



Ме)а Кег)а Ред Моп 3*гик1ига1 2 0 1 4 4 1 5 . 9 0 0 . 0 0 0 
Ме)а Кег)а Ред Моп 8(гик1ига1 2 0 1 5 2 0 2 2 . 0 0 0 . 0 0 0 19<1|Кесата(ал 

Ме)а Кигз! 8(а( 2 0 1 5 2 2 . 2 0 0 . 0 0 0 
Ме]а Киг81 8(аГ 2 0 1 7 5 1 7 . 2 1 5 . 0 0 0 
Ме]а Киг81 Р|тр1пап 2 0 1 7 1 6 . 8 3 1 . 0 0 0 

3 7 02,12,03,02,11 Ме)а ( а т и 1 9 9 5 11 1 5 0 . 0 0 0 
Ме)а ( а т и / 5о(а 2 0 1 5 1 4 . 4 9 9 . 0 0 0 2 ( М е ( а ( а т и ) 
Ме]а (ати / 80(а 2 0 1 7 2 1 4 . 9 6 0 . 0 0 0 

3 8 02,12,03,07,07 виррЕТ КАУи 1 9 9 1 Г1 1 5 0 . 0 0 0 
02,12,03,07,07 виррЕТ клуџ 1 9 9 1 11 1 5 0 . 0 0 0 2 (Ви(Ре( ) 

3 9 02,13,03,01,20 РАС81М11Е 2 0 1 3 1 } 3 . 6 9 3 . 8 0 0 2 (Рас81т11) 

6 . 6 8 6 . 6 3 3 . 1 7 6 


